

PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE
20/2020. (V. 25.) számú határozata

Pásztó Városi Önkormányzat Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében, Magyarország Kormánya által elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás, valamint az agrárminiszter ajánlásával összhangban, a védőintézkedések betartása mellett, az alábbi határozatot hozta.

1. A pásztói piacot 2020. május 27-től a lentebb felsorolt feltételek szigorú betartása mellett üzemeltetjük tovább.

a. Tojást, zöldséget, gyümölcsöt és mézet, valamint feldolgozott füstölt húsárúkat, tejtermékeket, palántákat, vetőmagot és élő virágokat pásztói (hasznosi, mátrakeresztesi) kistermelők, illetve a NÉBIH ajánlásának megfelelően Pásztó 40 km-es körzetében termelő és lakó gazdák árulhatnak.

b. A NÉBIH tanácsai mind az eladóra, mind a vevőre, mind a Piacot működtető Városgazdálkodási Nonprofit Kft-re és Önkormányzatra vonatkoznak.

c. Az eladóknak kötelező a szájmaszk és gumikesztyű viselete, vásárlóknak ajánlott a védőeszközök használata.

d. A szájmaszk, gumikesztyű saját használatra történő beszerzéséről az árusító köteles gondoskodni. A szájmaszk lehet egyszer használatos (természetesen új), vagy akár saját maga által varrott, mosható pamutból készült termék is.

e. Az eladók lehetőség szerint gondoskodjanak arról, hogy legyen legalább egy társuk, aki a készpénzes fizetést bonyolítja le a vásárlókkal.

f. A piacon csak élelmiszerek (füstölt hús- és tejkészítmények, tojás, élelmiszeripari készítmények, konzervek, zöldség, gyümölcs, palánták, vetőmagok) és élő virágok árusítására lesz lehetőség.

g. A 1,5 méteres távolságot egymástól mindenki tartsa be.

h. A fentiek betartását az önkormányzat társhatóságok bevonásával ellenőrizni fogja.

2. Hatályát veszti az 5/2020. (III. 30.) számú polgármesteri határozat.

Felelős: polgármester, Városgazdálkodási Nonprofit Kft ügyvezető igazgató
Határidő: azonnal

Pásztó, 2020. május 25.




Farkas Attila
polgármester